EBEA 11/06/2021
A.Tl.: Eloepyx. 4868

From: csrdesfa [mailto:csrdesfa@DESFA.GR]

Sent: Thursday, June 10, 2021 5:18 PM

To: csrdesfa <csrdesfa@DESFA.GR>

Subject: AEZQA | Epwtnpatoloylo yia Béparta Biwotlung Avamtuéng

Ayamntol ouvepydreg,

O AEZDA, divovtag 8Laitepn Bapitnta ota Ocpata Biwoiung Avantuéng, uAomolel yla mpwtn ¢popd
Avdluon Ouctaotikdtntag (Materiality Analysis), oe 6¢pata tou adopolv oto NepBdAiov,

v Kowwvia kot tnv Etapki AtakuBépvnon (ESG issues), Tpokelpuévou va aloAoyrosL Kal va
LEPAPXNOEL TO ONUAVTIKA B£pata (material issues) tou Sayelpieton we eTalpeia Kal va ta
EVAPUOVIOEL TANPWC LE TIC ETALPLKEG SPATELG KOL TOUG OTPATNYLKOUC OTOXOUG TOU, TIOU EMNPEA{OUV
Aueoa N Eupeca oAa ta eviladepopeva HéEpN.

210 MAALOLO TNG HETAEY MO KAANG OXEONG KAL OCUVEPYOOLAG, EMLKOWVWVYOULE Hall oag, TIPOKELUEVOU VAL
{ntooupe Ko th 81k oag cUUPBOAN oTnv aloAdynon Kot LEpapxnon Twv BeUATwWY auTwy, LECA Ao
TN CUUTTANPWON €VOG CUVIOUOU KAl AVWVUHOU* EpwTNUATOAOYLOU TTOU SNULOUPYNOAE ELSLKA YLa TO
OGUYKEKPLUEVO OKOTIO. TaG KAAOUUE, Aoy, va adlepwoete Aiyo ard tov Xxpoévo cog (nepimou 10-

15 Aentd), AmMAvVTWVTOC 0TO EpWTNHATOAOYL0 £86w, TO omoio uAomoleitatl pe Baon ta Siebvn
armoAoyLoTika potuna tou Global Reporting Initiative (GRI Standards).

Ateukplvifoupe OtL n agloAoynon tou kaBe BEaTtog SEV AVTIMPOOWNEVEL ThV Nidoon tou AEZDA,
OAAQ AVTLKOTOTITPITEL TN ONUOVTLKOTNTA TTOU £XEL TO EKAOTOTE BEpa Blwaoipng Avantuéng ya
€0AG, WG ONUAVTIKO EVSLADEPOUEVO HEPOG.

O AEZODA, péow tng Global Sustain, Ba enegepyaotel avwvupa TG anavinoelg mou Ba Swoets,
WOTE AUTEG va afloAoynBOouv pe Tov KaAUTEPO SuvaTo TPOTO, MPOKELEVOU Vo GUBAANAOUY
ONUOVTLKA 0T BEATLOTOMOINGN TWV UNMINPECLWV KOG KOL 0TV LEPAPXNON KOL TPOTEPALOTIOLNCN TWV
BepdTwy MOV €lval oNUAVTLIKA yla T Buwotpn Avantuén tng stalpeiag.

H £peuva Ba eival Stabéoiun we tic 16/6/2021.

20 EUXAPLOTOUE EK TWV TIPOTEPWY YL TN CUULUETOXN OOG.
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